XapakrepucTuku 3apsapa

KpuBble pa3pspa (20°C)

Eg e ©
8% _3 god
£3 3§ E&
SS & @
Il & ® I © Mocraapsanpn 0.2CA-14.1B (25°C)
(C) (cA) (V)
2o HanpsbkeHve sapaaa
14— — ——
100
— / 7~ EmkocTb 3apsiga
80 0.20— 13
60— 0.15 7/
’ 12 ————100%DOD
40~ 0.10 wi \ — — — 50%DOD
11 \
20= 0,08 T N Tok 3apsaa
\ — — —
o= @ ) > 8 10 12

4 6
Bpewms (4)

3aBUCMMOCTb EMKOCTH OT Temnepartypbl

HanpsxeHnne paspsiga (B/an-T)

2.30
2.20
2.10
2.00 = A
1.90 =
1.80 B
1.70
1.60 \ e
1.50 -~ 1C

1.40 \

1.30 2.11C | |

01 2 46810 20 4060 2 4 6810 20 50 100 200
f {MuH ) | (u) |

Bl
c 0115C

/
o\
3
\
\
2
o\
(e}
=
N

Bpems pa3psga

XapaKTepucTHKM XpaHeHus

EmkocTtb (%)
110
100
C1o /77’

90

80 =

-0 /g( Cs
L~ L~

60/ //<\C \Cs

50 ,/ !

405 15 -10 -5

[0) 5] 10 15 20 25 30
Temneparypa (°C)

3aBUCMMOCTb KONMYECTBA LIUKIOB OT l'nyGVIHbI

10 Op
] ||
\ B T ——
90 \\\\ ~__| —— |
N\ ~ 5T
80
5 AN —
O ANER NEAN 10¢
70 y
X N \\ \\
260 \\ \\ N \‘\ ™
é \N \\ N
s
4 % 4520 357 300 poC
4
%2 3 4 5 % 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

Bpewmsi xpaHeHus (mec)

3aBMCMMOCTb HanpsxeHUs 3apsiaa ot Temnepartypbl

pa3spsga (25°C)
120
100
—]
—_ N
Q 80
0 \
5 N
9 60
g 100%DOD 50%DOD 30%DOD
=
40
20
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600

Konuyectso LMKNOB (LMKNbI)

HanpsixeHue 3apsga (B)

15.6

15.0 =
14.4

< T

AN i<

AKKYMYNATOPHbIE BATAPEU

AxkymynsitopHas 6atapes KORD cepun High Rate 6binv cneunanbHo paspaboTaHsi
Ans vcnonb3oBaHus B McTounmnkax becnepeboiiHoro lMutanus (UPS), ans paspspos
BbICOKOI MOLLHOCTM, B TOM Ymcne Ha 0060 BaxHbIX obbekTax: LIO, atomHas aHepre-
TVIKa 11 Jp.

AKKyMyNSTOpHble OaTapen AaHHOW Cepun SBRSIOTCS ONTUMarbHbIM COYETAHUEM
BbICOKOKITACCHOIO 1 B TO K€ BPEMS1 3KOHOMUYHOTO MPOAyKTa Ans ucronb3osaHns B UPS.

AxkymynstopHas 6atapes KORD cepun High Rate vmeet otnunyHble paspsgHble
XapaKTepUCTUKN, KOTOPbIE AOCTUralTCS 3a CYET WUCMOMNb30BaHus Gorbluero obbema
YUCTOTO CBMHLIA M BbICOKOI(PMEKTMBHBIX aKTUBHBIX MaTepuanoB B nacTte, a Takke
crneLyanbHoNn hopMbl PELLETKN 1 OTHOCUTENBHO HEOOMBLLIOTO BHYTPEHHETO COMPOTMB-
neHns. JTo Xe No3BonsieT akkymynsTopam cepun High Rate pabortatb B ycrnosusix
HecTabunbHOM CETU W pex1Max YCKOPEHHOTo paspsia.

AxkymynstopHble 6atapen KORD cepuu High Rate sBnsiotcs HeobemyxuBaembimu ¢
cucremon pekombuHaumuu razoB (VRLA), repMeT3vupoBaHHbIMM, BbIMOMHEHHbIMIA MO
TexHonorun AGM. Huskuii ypoBeHb camopaspsiga <3% B MecsiL, Mo3BONSIET XpaHUTb
akkymynsTop 6e3 nogsapsiga 6onee 6 mecsues npu Temnepatype He Bbie 20 C.

Cpok cnyx0bbl akkyMynsTopoB [aHHOM CEpUW COCTaBMSIET: AMNs aKKyMynsTopoB
eMKOCTbH A0 28AY — 5rieT, Ans akkyMynsTopoB eMKkocTbio oT 33AY — 10 ner.

C NPYMEHEHUE )

11

)

WBI1 OHEPTETUKA

TENEKOM

@)@,

MEAWLHA

TEXHUYECKWE OCOBEHHOCTU

AVAMA30H PABOYIX TEMIMEPATYP

13.8

=
IR S

13.2f

%&

12.6
12.0

-30 -20 -10 O 10 20 30 40 50 <
Temnepatypa

* B BydepHom pexume: go 10 net

* B unknnyeckom pexmume: fo 1300 uukmnos
npu 30% rnybuHe paspsiga

+ Camopa3spsia: meHee 3% B MecsiL

! 3apsa nocTosHHbIM Hanpshkernem (25°C)
. BB BydepHblit pexxium: 6.80 — 6.90B,

: TemnepatypHasi komneHcauus — 9mB/°C

X Linknuueckuin pexxium: 7.25 -7.50B,

! TemnepatypHas komneHcauus — 15mB/°C
1+ 12B: BycbepHblii pexum: 13.50 — 13.80B,

: TemnepatypHas komneHcauys — 18mB/°C

X Linkrnyeckuin pexum: 14,50 -15,00B,

! TemnepatypHas komneHcauys — 30mB/°C

: MakcumanbHbIi Tok 3apsiga: He bonee 0.3C10
1

WWW.KORD-TECHNO.RU

Paspsg: ot -15°C go +50°C
3apsp: ot -10°C go +50°C
XpaHehue: ot -20°C o +50°C




KOHCTPYKUHWA TUMNbI KNEMM
Komnonent MonoxutensHaa | OTpuuartenbHas KoHteitHep Kpbiwka Knanan Knemmb! Cenapatop AnekTponut E T1 E T2 E T3 E T4 E
nnacTtuHa nnacTtuHa 1 1 1 1 1
CepHas ' | d - | b= !
Matepuan [Ouokeuna cBuHLa CBuHey ABS ABS Kayuyk Menb CTeKknoBoNIOKHO | | ! 2 ¥ 2 i 14 2 i
cnota | © 1 —— 1 ™ 1
Kucrnot ! E:E] e ! E:E] | \ Sl X | 1 = !
1 1 ) 1 L 1 ~ Il 1
s 1 f 1 ‘<_>‘ 1 — 1 - 1
MOD‘E" bHbIN Pﬂ,u g :&D# X I:I:D% . M5 BOLT & NUT . M5 BOLT & NUT .
. | : | : | | |
. T5 : . T6 (Pb terminal ) CT7 ' T8 :
A Fabaputbl (MM) : »‘ r* : : 3 : :
Tun WPENLSES: Bec Tun knemm | 17 | 8.8 < | " ‘* | : |
BbicoTa, ! . ! S 16 : 25 : = :
CMEOCIE LnuHa LLmnpuHa BbicoTa - ! ! U* ‘<——Lf ! ! 20 i |
HR 6-21W C20=5Ah 70 48 101 106 09 T1 | gl Al : @5 fl L ? @ . q @ :
HR 6-32W C20=9Ah 151 34 94 100 1,35 T1/T2 ' M6 BOLT & NUT X M5 BOLT & NUT i M8 BOLT & NUT X M6 BOLT & NUT .
HR 6-51W C20=12Ah 151 50 94 100 2 T2 BRRERE e - - - - - - = e = o o R ERRGEECLEEEEE - - —- - - - - - - !
)  T10 D T11 ' T12 3 :
HR 12-21W C20=5Ah 90 70 101 106 1,62 T1 L 3 ! s ! s - !
| 2 i~ iy Al 2 = 25 |
HR 12-24W C20=7Ah 151 65 95 101 1,94 T1T2 ! T H ! T @ ! T @ ! T !
HR 12-28W C20=7.2Ah 151 65 95 101 9% T1M2 o _t @ L K y L@ R
' M6 BOLT & NUT i M8 BOLT & NUT . M8 BOLT & NUT . M8 BOLT & NUT .
HR 12-34W C20=9Ah 151 65 94 100 26 T2 . . . | .
HR 12-51W C20=12Ah 151 98 94 100 4 T2 ;. IS Y T N sy’ IR | T :
| T13 » | T14 » | T15 ol | T16 o |
HR 12-80W C20=20Ah 181 77 167 167 58 T13 ! O WE | ~—7 : - | . |
HR 12-88W C20=20Ah 181 77 167 167 6,5 T13 ! - ; - ! . ; © !
HR 12-90W C20=24Ah 165 125 175 178 88 T4T13 %E{ e @%{ " E% Me<to %%( Mexts
HR 12-110W C20=28Ah 176 167 124 124 88 T4T13
1 1 1 1 1
HR 12-140W C10=33Ah 195 130 155 180 115 T8/T16 Vg T oA a4 o A I
 T17 + T18 + T19 T20 !
HR 12-160W C10=45Ah 195 165 170 170 145 ToT16 | B | o e | S | R e |
| T o5 1 i 5a 1 1 50 || oa !
' oo || oo | = ' g, ||“ag ' o o ' = !
HR 12-200W C10=55Ah 230 138 208 230 175 T9/T16 L - ! N ! © ! !
1 1 1 1 1
1 1 1 1 1
HR 12-240W C10=65Ah 350 166 179 179 21 T9/T16 ! g% MBx20 ! g}ﬁ M8x16 ! %}( ex16 ! @% i !
1 1 1 1 1
HR 12-280W C10=80Ah 260 169 211 233 255 TOT16
I_____________________I____________________l ____________________ L e e e e e o e e e e e e oo 1
HR 12-390W C10=100Ah 330 171 214 220 33 T10T19 | | | | |
 Plag + Plag2 + Tab1 + Tab2 :
HR 12-450W 10=120Ah 4 17 22 22 T11/T1 | ' : : S :
50 C10=120 09 6 5 5 37 m19 | . : U <A ) . ‘ ‘ .
1 - 1 | 1 - : :
HR 12-500W C10=134Ah 342 172 280 285 44 T11/T19 y L s TR I e @ ] ; ®  F . ® |© .
A S 0 (o)’ fH - # ﬂg :
HR 12-550W C10=150Ah 485 172 240 240 46 T12/T19 ! P : ! | 8§ ! T o !
: : = | 1 1 6.35 4.75 1
1 1 1 1 1
HR 12-750W C10=200Ah 522 238 218 238 65 T1/T19 ! ! ! ! !
e o e - — - - . U U b e e e e e e e e e e e e e e - = 1




